
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ και η διάμεςόσ του ΑΜ. Ζςτω ότι Δ είναι το μζςο τησ ΑΜ  

τζτοιο ώςτε ΒΔ = 
2


  και γωνία 𝛢𝛥 𝛣 = 120ο . 

α) Να υπολογίςετε τισ γωνίεσ του τριγώνου ΒΔΜ.          (Μονάδεσ 5) 

β) Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΒΔΓ είναι ορθογώνιο.         (Μονάδεσ 6) 

γ) Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΔΒ και ΔΜΓ είναι ίςα.         (Μονάδεσ 6) 

δ) Αν το ςημείο Κ είναι η προβολή του Δ ςτην ΒΓ, να αποδείξετε ότι 2ΜΚ=ΑΔ.  

                 (Μονάδεσ 8)                                                                     
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